

『診療所外来点数マニュアル2018』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『診療所外来点数マニュアル2018』(2018年6月刊)におきまして、以下の訂正(追加)がございました。お詫びして訂正いたします。

2019年4月26日

【正誤表】

<訂正(追加)箇所>

212頁 表中 注意点・算定のポイント 18行目・19行目の間に**追加**

誤	<p>-水痘・带状疱疹ウイルス ・「11」は、同一検体において同一ウイルスに対する複数の測定方</p>
正	<p>-水痘・带状疱疹ウイルス ・「11」は、同一検体において複数を実施した場合は、8項目を限度に算定 ・「11」は、同一検体において同一ウイルスに対する複数の測定方</p>